
Средства массовой информации  г. Симферополя  

ИФНС России по г. Симферополю 

г. Симферополь, ул. им.Матэ Залки, 1/9, 

тел. (3652) 66-81-26 

 

14.01.2020 

 

Изменения в налоговом законодательстве с 01.01.2020, касающиеся 

плательщиков страховых взносов. 

Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ «О внесении изменений 

в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее 

– Федеральный закон № 325-ФЗ) внесены изменения в главу 34 «Страховые 

взносы» Налогового кодекса Российской Федерации. 

Так с 1 января 2020 года: 

1) исключена обязанность адвоката представлять в налоговый орган 

одновременно с заявлением об освобождении от уплаты страховых взносов 

подтверждающих документов, в целях реализации ими права на 

освобождение от уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное 

страхование и обязательное медицинское страхование за периоды, в которых 

приостановлен статус адвоката. 

Необходимые для предоставления права на освобождение от уплаты 

страховых взносов сведения о принятых решениях о приостановлении 

(возобновлении) статуса адвокатов поступают в налоговые органы от 

адвокатских палат субъектов Российской Федерации. 

2) плательщики страховых взносов обязаны сообщать в налоговый 

орган по месту нахождения российской организации - плательщика 

страховых взносов о наделении обособленного подразделения (включая 

филиал, представительство), созданного на территории Российской 

Федерации, которому открыт счет в банке, полномочиями (о лишении 

полномочий) начислять и производить выплаты и вознаграждения в пользу 

физических лиц в течение одного месяца со дня наделения его 

соответствующими полномочиями (лишения полномочий). 

3) плательщики страховых взносов, у которых численность физических 

лиц, в пользу которых начислены выплаты и иные вознаграждения, за 

расчетный (отчетный) период превышает 10 человек, а также вновь 

созданные (в том числе в результате реорганизации) организации, у которых 

численность указанных физических лиц превышает данный предел, 

представляют расчеты по страховым взносам в налоговый орган в 

электронной форме с использованием усиленной квалифицированной 

электронной подписи по телекоммуникационным каналам связи.  
 

 


